Suma ole Corazores (A)

28 -+  supboku [ = 89

(

104+ %e =69

(

52 +  menre = 100

(

58 + | eemmas | — 13]

(

21 + | conmico, = 91

(

57 + \Culiorisg — 145

(

94 + Dle?ns =184

(

59 + s, = 150

(

61 + fsiay — 136

(

704+ H =80

(

56 + PAI‘!’lI\II).‘éLA =138

(

7+ chIAI;?aigo- =117

(

GueoL | +  “yGupo

g

. AMORAL | MATE

CUADRADO, T  QuIERO | —
& O

ANGULO = __

.Cual es el valor de cada corazén?

99 + d% =130
o’

T8 4 el — 89
N

76 +  aeise . = 153

(

40_|_ ~ eucoL =87

(

41 + | EucLbEs | — 1926

(

13 + | wacico , = 82

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma oe Corazores (A) Respuestas

28 +

10 +

o2 +

58 +

21 +

57 +

«

.Cual es el valor de cada corazén?

SUDOKU T 89 94 ‘|‘ \ ch?ns = 184 99 ‘|‘ Q'ng:o ;| = ].30
61 90 31
wo | =69 59 4+  Takaa = 150 78 + oeruso . =89

¢
¢
:<

s =100 61 +  Mum =136 76 + | Msme =153

(@
«
(

pEMbAas | — |31 70 + 1'::21 =80 40 +  eueoL  — 87

X
X
€

conmeo ;, — 91 56 +  earaea, = 138 41 + | everoes | — 126

X
(
X

82

U — 145 77 + \cuaomapey — 117 13 +  macico . = 82

(
¥

40

Ahora calcule las siguientes respuestas:

sveor | + | feine , = 124

g

. AMORAL MATE — 119

CUADRADO + UIERO
& O

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma ole Corazores (8B)

81 +

44 +

79 +

45 +

80 +

40 +

o - 141
o6

euctibes . — ()]
v

woimieio | = 135

N

AMOR AL |
CUADRADO , — 143

(

o 4
cuaprabo, = 78

g

.Cual es el valor de cada corazén?

78 + '3 =148 54 + | oeruso , = 96

(

34 4 | eewoas | — 59 80 4  eweor =140

(

77T 4+ wasico . = 163 70 +  sweoku =105

(

20 +  “Aewso , = 88 18 + {positvo, = 91

96 + =131 93 + Biely — 102

¢ (

59 +  mmse = 107 20 + | conmco, = 76

&

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

MATE AMORAL & __
MAGICO / + CUADRADO ;

'

PIPORR _
cuabrapo, |~ FEUCLIDES = =

W o/

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma ole Corazores (B) Respuestas

81 + e, = 141
60
44+ 96
52
79 -+  EuCLIDES | — 101
N
22
45 4+ motmirto, = 135
g
90

80 + cﬁr:g::l:-o - =143

(

63
40 + cﬁkﬁ?a'i.';o =178

g

38

.Cual es el valor de cada corazén?

8+ ez =148

ZI(

34 + | pempas | — §Q

2

(@2

77 ‘|— M':g:-go P = 163

¥

20 +  “Aewso , = 88

96 + =131

5:2(52 %(

59 + 112358 =107

(

48

M':gso -+ cﬁ'ﬁgﬁfﬁo B— 149

W

PIPORR
cuaDRADO, | EUCLIDES

&

54 + | oeruso , = 96

42
80 4  eweor =140
60
70 4+ swokw =105
35

18 + | S _ gy
73

03 + ol — 102
99

20 + | Em  _ 76

&

56

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma ofe Corazores (C)

21 +  eucoL | — 54

83 ‘|— M?J?.rl‘;to.; - 99
v

78 4+  Eucupes  — 1()2

56 + Taea |, = 148

27 + Q'mg:o / == 120
v

9 + ‘ezt =195

77 +  waeico . =93
g

13 + \rosimvo; = 59

73 ‘|‘ ‘PAI‘QIII\[I).IELA- - 83
N’

87 + swoww  —117
p

77 + ch:,ns =101

&

21 + ' pempAas | — 35

. 1MAS1

Yy Uy -
o

CUENTA
CONMIGO +

N N

SUDOKU

.Cual es el valor de cada corazén?

" AMOR AL

54 _|_ CUADRADO — 88
&

L4 S —sd
o

61 + crjllx;?a::o_: - 120
v

99 + | menre , = 174

21 +  asiee | = 106

g

37T+ e , =63

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma ole Corazores (C) Respuestas

21 +  eucoL | — 54

o

83 ‘|— M?J?.rl‘lj’zo ;= 99

X

78 4+  Eucupes  — 1()2

¥

56 + T, = 148

¢

27 ‘I‘ Q'\ln.lfglso ;| — 120

L ©
w(

9 + ‘ezt =195

e

77T+  waeico | = 93
p—
16

13 + \rosimvo; = 59
46

73 + PAI‘QIII\[I).‘ELA- - 83
N
10

87 + swoww  —117
N

30

77+ chfns =101
&

24

21 4+ | pempas = — 35

N
14

.,Cual es el valor de cada corazon?

' AMOR AL

54 _|_ CUADRADO — 88
&

34

71 4+ conmoco , = 84
v

13

61 + cions, =120
A
5

09 + | A =174
75

21 + %emfs
55

37+ % =63

26

Ahora calcule las siguientes respuestas:

- 1MAS 1 | XXo f 125

-
N

CUENTA y
conmico . 1  Sueeku  — /3

R

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma oe Corazores (D)

.Cual es el valor de cada corazén?

94 ‘|' i I:gmll"E ;= 105 90 ‘|‘ EUCLIDES | — 165 21 ‘|‘ . PAI‘!,II\II).IELA - 46

N o’

22 + | 'H ) =82 47 + | RIS | = 97 73 + |, = 113

& & &

84 + e =183 92 + suboku =172 87 +  macico , = 98

05 4+ 128 — 193 42 4+  pemoas  — 195 46 + ' cusorabo, = 119

31 +  conmco = 48 80 + ' clabraso, = 123 74+ Sasa =103

o N

13 ‘|‘ DI:‘IIODE P = 82 99 ‘|‘ 3:$3§3 = 194 80 ‘|‘ \ ‘:\’:;%%I: | = 127
\ ’ \ " N\ /

Ahora calcule las siguientes respuestas:

NO |
pvipe | | 1123%8 | =

: :

MATE ! 1 VIDA ! —

MAGICO , T  PARALELA, —
< UV

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma ole Corazores (D) Respuestas

94 + | menre , = 105

g

05 +  wams  — 193
98

31 ‘I‘ c%’,fnﬁ'.f;%_. - 48
p—
17

13 ‘|‘ DI:‘I?DE P 82
p—
69

90 -+  EucLIDES [ = 165
p—
75

47 + P?sﬁ'f'm =97
50

92 4+ suboku  — 1792
p
80

49 + PEMDAS =125
N’
83

80 + chIATJ(I’!:Il;O =123
N

43

99 +  oeruso , = 194
N
95

DI:‘I:::)E 4+ o Mzse o — 167

g

MATE | 1 VIDA

MAGICO + | PARALELA /| — 36

pg

.,Cual es el valor de cada corazon?

21_|_ VIDA

PARALELA |, — 46
&
29

73 + M%?.:’nll:'lfo =113
40

87+ | = 08
&

11

46 + | cuaprapo, = 119
73

74+ Sasa =103
29
80 +  ‘Aeue , = 127

&

47

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma ofe Corazores (E)

16+ e =84

(

64 +  rosimve , = 126

(

92 + ng:o =141

(

97 + '3 =164

(

84 + DI:‘I?DE ;
N’

=132

45 + | conmico, = 84

(

.Cual es el valor de cada corazén?

39 + ' suboku | — G()

)

97 + M?J?.rl‘;'lfo =149

(

63 + \cuaorape; = 110

(

32 -+  EucLDES | — 42

(

78 + ‘PAI‘RIII\II).IELA- - 91
-

92 +  cunoravo, = 143
v

VIDA
PARALELA |

‘ :

-+ | PEMDAS |

SUDOKU | _|_ FRACCION |

&

MIXTA , —

99 + e = 181

76 + | pempas | — O3

‘acupo |, = 145

N

64 +

43 4 S =86
o’

59 4+ | mzse | — 104

86 + eweer  — 18]

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma ofe Corazores (E)

Resprestas

XXo
XX0o

16 + =84

¢

posmvo , = 126

64 +

«

92 +

auiero , = 141

«

97 + '3 =164

«

NO
DIVIDE

N’
48

84 + =132

C 4
conmico , = 84

45 +

(

5]
J

9

.Cual es el valor de cada corazén?

39 + ' suboku | — G()

)

21

COMUN
MULTIPLO ;| — 149

97 +

o
DO

PI PORR
CUADRADO

63 + =110

¢

32 -+  EucLDES | — 42

(

VIDA
PARALELA

g
1‘)

J

78 + =91

AMOR AL
CUADRADO

g
3

J

92 + =143

99 + uxm, = 181
&2

76 -+ PEMDAS =93
17

‘acupo | = 145

N

81

64 +

SUMA
MENTE

N
4‘)

43 + =86

J

59 4+ | mzse | — 104

5

4

GUGOL

86 + =181

5

9

Ahora calcule las siguientes respuestas:

PAl‘!IAI\t:\ELA_- + N — 3()

\/ v

SUDOKU | | FR,Q&?: N = 103
Matesbbrescom les oesea un Felz San Vaentin




Suma oe Corazores (F)

GULO
‘aouvo , = 157

8+

(

81 4+  auero , = 114

(

&9 + SUDOKU | — 131
27 + PAl‘zIII\?.‘l\sLA =42

(

1T+ e =96

¢

35 4+ M =127

(

.Cual es el valor de cada corazén?

00 + ‘EUCLIDES =97
N

32 + cucoL | — K[

75 4 | 112388 =103

(

H8& + Dle?nz - =156

(

22 + f:‘l\mg::l;-o- - 94
N’
88 + C%UNEN'I‘I.I(-E‘:) =110

(

36 +  wmewre , = 104

&9 -4 eembas | — 1()9

01 4 M =130
o

26 + | claorao, = 101

&

ENTERO

POSITIVO j —

11+ 88

25 + &2t =120

&

Ahora calcule las siguientes respuestas:

| PEMDAS | | EUCLIDES

. /

ANGULO
_ AGUDO +

N

XXO0 |
XXo f

g

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma oe Corazores (F) Respuestas

78 +  fasume = 157

X

81 4+  auero , = 114

(

89 + | sweokw | — 131

X

27 + PAl‘zIII\?.‘l\sLA =42

sa(

71 + xwo  — 96

¢

2

(@x

35 4+ M =127

«

00 -+ EucLDES  — 97

W
=J

32 + cucoL | — K[

«

75 4+ mz2ss . — 103

(

H8& + Dlefnz - =156

(

98
22 + cﬁﬂg::l;-o- - 94
g
72

88 + C%UNEI\:I‘I.I(-E‘:) =110

(

22

.Cual es el valor de cada corazén?

36 +  mente = 104
68

&9 -4 eembas | — 1()9
20

04 + meus =130

N

30

26 + coapravo, = 101

&

75
11+ e _ g
77
25 +  'EST =120
&

95

Ahora calcule las siguientes respuestas:

| PEMDAS | | eucubes _— L)/
v
loupe |, + e , = 104

W

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma oe Corazores (G)

83 + | swoxu  — 101

(

21 + M?J?.'n:ll;ro =068

(

83 + | mams  — 171

(

24 + | eosimve |, = 76

(

53 + eveupes | — 1()0

(

68 + ' eueor  — T8

(

54 + pEMDAS | — ]2

(

31 +  cunoravo, = 48
v

68 + C%UNEI\:I‘I.I(;‘:) =128

59 + PAI‘!’II\[I’.AELA-‘ - 123

(

45 + | oeruso , = 104

(

39 + ch?ns =90

(

VIDA |
PARALELA , T  PEMDAS
ANGULO |

112358 | |

pg

OBTUSO ;,

.Cual es el valor de cada corazén?

42 + "W =109
v

47+ st =90
N’

70 + | astoe , = 89

&

17+ ciaso, = 85
v

33 + ‘ﬁg =120
N’

33 +  wmewre , = 128

&

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma ofe Corazores (G) Resprestas

&3 + swoku | — 1()]

(

21 + M?J?.'n:ll;:o =068

«

&3 + 12358 | — |71

«

24 + | eosimve |, = 76

2

(@)

53 + eveupes | — 1()0

«

68 + | owor =78

(

10

54 + pEMDAS | — ]2

(

58
31 4+ cuaprabo, = 48
v
17
68 + C%UNEI\:I‘I.I(;‘:) =128
60

59 + PAI‘RIII\[I’.AELA-‘ - 123

(

64

45 + | oeruso , = 104

(

59

39 +  owie . =90
o

51

.Cual es el valor de cada corazén?

42 + U =109
N’
67
47 + T3 =90
N
43

70 + | RS = g9
N

19

17+ i = 85
o’
63

33+ e =120
o
87

33 + | wmenre , = 128
o

95

Ahora calcule las siguientes respuestas:

VIDA
PARALELA +

&

(PEMDAS | — 1929
N

12358 |+ | opruso , = |47

&

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma ofe Corazores (H)

68 + ' wasico , = 90

(

87 + mc?ns =155

(

25 + \Glee) = 68

(

12 + '+ eveor  — 34

(

66 +  rosivo . = 160

(

55 + | cunravo, = 127

(

.Cual es el valor de cada corazén?

17 + | mzese =84 46 + | wewre | = 62

&

42 4 eewoas - — ()8 60 + aliero . = 76
v

13 + oeruse =55 50 + e =124

o o’

90 + conmeo = 134 54 + gﬂki?a'ié‘o. =139

50 + | ke | =82 98 + Twna, = 184

g

03 + ' Eveupes | — 1()7 50 + | sueoku = — 132

Ahora calcule las siguientes respuestas:

1MAS1 = __
ES 2 f

&

| EUCLIDES | |

_|_ CUENTA —
] CONMIGO /'

N’

SUDOKU

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma de Corazores (H) Respuestas

68 + ' wasico , = 90

(

22

87 + mc?ns =155

(

25 + | ‘Aeue | = 68

¢

12 +  eucoL =34

¥

66 +  rosivo . = 160

«

55 + | cunravo, = 127

(

17 4+ | mz3s8  — 84
67
42 4+  eembas  — ()8
66
13 + oeruso . = 55
g
42
90 + conmico . = 134
v
44
50 + | e | = 82
32

93 + ' Euvcupes  — 1()7
o

14

Eucupes ;| | TVASH

&

SUDOKU | |- c%’,fnﬁ'.f;%- = 126

N

ES 2 . =

.Cual es el valor de cada corazén?

46 + S =62

&
16

60 +  auero | = 76

16
50 4 | s _ o4
N

4

54 + claoraco, = 139
p—
89

98 + Twna, = 184

(

86
50 4 | supeku  — 132

82

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma oe Corazores (I)

25 +  wente = 102

(

92 + M?J?.'n:lg:o =141

(

25 ‘|‘ ch?DE P = 67

(

37 + M =122

(

91 + | swoxu = 123

(

31 + ' macico , = 104

(

.Cual es el valor de cada corazén?

64 ‘|‘ CUCOL I 148 45 ‘|‘ C%UNEN'I‘ITG‘:') { = ].0].
v

(

23 + coapravo, = 79 45 4 | Eveuoes | — 12]
82 + ' posmve , = 165 41 4 | m=se - = 106

(

&

20+ e =52 82 4  paratera, = 106
v

(

94 + ' osruso , = 152 39 + 't =66

(
(¢

40 + cuarao, = 92 27+ aetoo , = T4
v

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

ANGULO 1MAS1 |
AGUDO + ES 2 f

N

GUGOL

g

_|_ ENTERO A __
POSITIVO ; ~—

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma oe Corazores (I) Respuestas

25 +  wente = 102

(

92 + M?J?.'n:lgro =141

«

25 ‘|‘ ch?DE P = 67

(

37 + |\ — 122

oo(
(@)

91 + | sweoku | — 123

co(
DO

31 + ' macico , = 104

(

04 + cueoL | — 148

¥

23 +  claoravo, = 79

(@1
(@)

82 +  rosmvo, = 165

20 + =52

(G %% 00)
M(EE C,o(

94 + ' osruso , = 152

(@x
oo

40 + 'cﬁﬂg::;o- =92

ot
(N)

.,Cual es el valor de cada corazon?

45 + | conmico , = 101

Ut
(@)

45 + | EucupEs  — 127

5‘(

41 +  mz238 | — 100

6

Ot

82 + PAI‘!’;[I’.I;LA | = ]_06

(

24

39_|_ 1 MAS 1 :66

[\D m
=3 (3

27 +  aetoe =74

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

ANGULO 1 MAS 1
AGUDO + \ ES 2 L= 74

N

GUGOL ENTERO | — 167

/ + POSITIVO
< O

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma oe Corazores (J)

29 _|_ . ENTERO |

‘. POSITIVO - 45
N>l

38+ e =116

(

80 + ez’ =152

(

24 + ' cuaorao, = 104

(

54 4 | sweoku | — 125

(

o7 -+ | 1238 — ()

(

.Cual es el valor de cada corazén?

75 4 M =173

(

77 + PAI‘!’lI\II).‘éLA =138

(

89 4 ' eveupes  — 1()7

(

21 + o'mg:o =120

(

71 + | eweer | — 152

(

68 +  cunoraso, = 124
v

MATE ! ANGULO = __
QUIERO + . AGUDO /

&V

1 MAS 1
. ES2

N

~+ | EUCLIDES |

31 _|_ | SUMA

MENTE — 93
&

47 +  owruse , =T1

&

72 + DI:‘I?DE — 13].
v
TT + | eewmas | — 152

(

41 —|— C%UNEN'I‘ILI:) { — 56

(

64 + ‘Acuee = 136

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma de Corazores (J) Respuestas

. ENTERO |

29 +  posimivo ; = 45
&

16

38+ e =116

(

80 + ez’ =152

(

24 + ' cuaorao, = 104

“(

SUDOKU

o4 + =125

“(

o7 -+ | 1238 — ()

(

23

.Cual es el valor de cada corazén?

75 4 M =173

«

PAI‘!’lI\II).‘éLA =138

77+

(

61

" EUCLIDES

89 + = 107

(

21 + o'mg:o =120

«

714 | sweor =152

“(

68 +  cunoraso, = 124
v
56

31 _|_: SUMA

MENTE — 93
&

62

ANGULO
OBTUSO , — 71

47 +
24

72 + DI:‘I?DE ;| = 13].

Ut
O

PEMDAS

77+ = 152

ﬂ(
Ut

41 —|— C%UNEN'I‘ILI:) { — 56

H
Cﬂ(

64 + ‘Acuee = 136

/(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

MATE ANGULO

QuiERo ;, T  AGUDo , = 171

&V

1MAS1
Es2 , -+ | EUCLIDES

g4

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




